
To nejlepší z Kolumbie + TREK DO ZTRACENÉHO MĚSTA + PANAMA (letecky z Prahy)

7.2.  - 24.2. 2024 126 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/29840/

 
Průvodce: Martin Cícha

 
 

Specialista: Petra Dorčáková, +420 608 182 511, dorcakova@radynacestu.cz
 
 

Nové zážitky, památky UNESCO i místa, která zůstávají turistům skryta. Projdete si Bogotu i Medellín. Koloniální
architektura Cartageny de Indias vás dostane. Objevíte Ztracené město a džungli Sierry Nevady. Poznáte tradice
kmene Emberá. Vychutnáte si krásné pláže San Blas i exotickou kuchyni. Prozkoumáte Panamský průplav… Odhalte
perly Kolumbie a Panamy jako nikdy předtím!

 
 

Na co se můžete těšit

koloniální architektura Cartageny de Indias
Úžasný trek do Ztraceného města (UNESCO)
výjezd lanovkou a krásné výhledy na Medellín
prohlídka centra lodí Panamského průplavu
odpočinek na plážích souostroví San Blas

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Bogota a Panama City – Praha se všemi poplatky
letenka Santa Marta –Panama City se všemi poplatky
letenka Bogota – Medellín se všemi poplatky
letenka Medellín – Cartagena se všemi poplatky
kabinové a odbavované zavazadlo dle pravidel pro přepravu zavazadel
veškeré vstupy mimo fakultativní vstupné na místě
veškerá doprava během zájezdu mimo individuální program
16x ubytování
16x snídaně
plná penze během treku do Ztraceného města
snídaně a obědy během pobytu na ostrovech San Blas
služby českého průvodce (mimo individuální volno)
služby místních průvodců
služby technického delegáta během letu do Bogoty a z Panama City
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

fakultativní vstupné na místě
cestovní pojištění
doporučené kapesné: 400 USD
příplatek za jednolůžkový pokoj: 10 000,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?
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ubytování ve 3* a 4* hotelech ve dvoulůžkových pokojích
 
 

Jak je to s jídlem?

snídaně na hotelech
plná penze během treku do Ztraceného města
snídaně a obědy na ostrovech San Blas
v průběhu zájezdu vás průvodce zavede na místa, kde bude možnost ochutnat výbornou lokální kuchyni

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa B Svět
100 Kč / den / osoba

 
Kooperativa C

120 Kč / den / osoba
 

Kooperativa D
190 Kč / den / osoba

 
 
 

Důležité informace

Aktuální okolnosti

Program může být přizpůsoben aktuálním okolnostem na místě. Přesné časy odjezdu a příjezdu budou upřesněny v pokynech, o
plánovaných časech se můžete informovat v CK.

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat se specialistkou.

První a poslední den

U zájezdů do zahraničí je první a poslední den určen především k zajištění dopravy na a z místa a ubytování. Program v tyto dny
může být přizpůsoben podmínkám na trase a okolnostem v místě.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě
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Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je plánována jako poznávací zájezd, denně se tak nachodí až 15 kilometrů. Pečlivě proto zvažte své síly a
schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Středa 7. února: Dle letového řádu odlet z Prahy do Bogoty, s jedním přestupem. Po příletu bude následovat
ubytování ve čtvrti La Candelaria a odpočinek.

V ranních hodinách odlet z Prahy (let s jedním přestupem), přílet do  Bogoty v odpoledních nebo večerních hodinách. Po příletu se
objednaným transferem přesuneme do koloniální čtvrti La Candelaria, kde se ubytujeme (dvě noci).

Následovat bude odpočinek po dlouhém letu a osobní volno na aklimatizaci. Pomalu se sžijeme s nadmořskou výškou, neboť hlavní
město Kolumbie se nachází ve 2 600 metrech nad mořem.

 
 

Čtvrtek 8. února: Dnes vyrazíme na prohlídku Bogoty. Navštívíme historickou čtvrť a největší pamětihodnosti. Poté
lanovkou vyjedeme na horu Cerro de Monserrate, odkud uvidíme hlavní město jako na dlani.

Ráno po snídani se vydáme na prohlídku hlavního města Kolumbie. Bogota je město mnoha tváří, na jedné straně to jsou
moderní skleněné mrakodrapy a na druhé nádherné památky, které vás vtáhnou do dávných kolumbovských a předkolumbovských
dob.

Projdeme se historickou čtvrtí La Candelaria, která je typická úzkými uličkami a barevnými domky z dob španělského
kolonialismu. 

V srdci čtvrti La Candelaria se nachází náměstí Plaza Bolívar, které vzdává poctu vůdci válek za nezávislost jihoamerického
kontinentu Simonu Bolívarovi. Najdeme zde také katedrálu Capilla del Sagrario, která je architektonickým skvostem města a
uvidíme rovněž sídlo parlamentu, palác spravedlnosti a radnici.

Navštívíme i nejznámější muzeum v Kolumbii – Museo del Oro (Muzeum zlata), s nejvýznamnější kolekcí svého druhu. Sbírku
muzea tvoří kolem 15 000 předmětů, z valné části zlatých.

Poté se lanovkou přesuneme na Cerro de Monserrate (3 210 metrů), odkud se nám naskytne krásný výhled na celou
Bogotu. Přímo na vrcholu najdeme katolickou baziliku z roku 1925 a samozřejmě také nesmí chybět stánky se suvenýry, textilem,
občerstvením a restaurace s typickou kolumbijskou kuchyní.

Večer návrat společně nebo individuálně na hotel.
 
 

Pátek 9. února: Dopoledne bude věnováno individuálnímu volnu. Poté se společně přesuneme na letiště, odkud
odletíme do Medellínu. Pokud nám to čas příletu dovolí, vyrazíme na příjemnou procházku.

Dopoledne volný program, který lze využít například k prohlídce Musea Botero nebo k nákupům.

Poté se přesuneme do Bogoty na letiště, odkud poletíme do Medellínu, kde se ubytujeme na následující dvě noci. 

V případě příznivého letového řádu se vydáme na procházku městem.
 
 

Sobota 10. února: Dnešek strávíme v Medellínu. Poznáme historické centrum a čtvrť Comuna 13, kterou proslavil
Pablo Escobar. Večer si vychutnáme atmosféru El Pueblito Paisa, typického městečka Antioquie.

Ráno po snídani se vydáme na prohlídku druhého největšího města Kolumbie – Medellínu, kterému se také přezdívá město
věčného jara. Medellín byl ještě před pětadvaceti lety centrem kolumbijské narkomafie, které velel proslulý Pablo Escobar.

Kdysi nejnebezpečnější město světa je nyní pro celou zemi vzorem, má jednu z nejnižších měr kriminality a pyšní se titulem 
nejinovativnějšího města planety.

Prohlédneme si historické centrum s náměstím Plaza Botero, kde můžeme vidět 23 soch umělce Fernanda Botera. Dále
uvidíme například Palác kultury, Park Bolívar a také katedrálu Catedral Basílica Metropolitana, která byla v roce 1982
vyhlášena národní památkou Kolumbie.
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Vydáme se také i do nechvalně proslulé čtvrti Comuna 13, která byla v 90. letech považována za jednu z nejnebezpečnějších
čtvrtí světa. Od té doby se však mnoho změnilo. Uprostřed této čtvrti město postavilo přímo na ulici šest na sebe navazujících 
eskalátorů a místní umělci čtvrť vyzdobili graffiti.

K večeru se vydáme do El Pueblito Paisa, typického městečka Antioquie, odkud se nám naskytne krásný výhled na celé město
obklopené horami.

Večer se společně nebo individuálně vrátíme na hotel.
 
 

Neděle 11. února: Dle letového řádu bude dopoledne možnost volného programu či návštěva místních trhů. Následně
se přesuneme na letiště, odkud odletíme do města Cartagena de Indias na pobřeží Karibiku.

Dle letového řádu nás čeká volný program, popřípadě se společně vydáme do centra Medellínu na nákup suvenýrů nebo na jeden z
místních trhů na Plaza America nebo Plaza Minorista.

Pak se přesuneme na letiště, odkud odletíme do koloniálního města Cartagena de Indias na pobřeží Karibského moře.

Město bylo založeno v červnu 1533, své jméno dostalo po španělském městě Cartagena. Po dobu trvání španělské kolonie bylo
město jedním z nejdůležitějších přístavů v celé španělské Americe. Vzhledem ke své poloze a důležitosti bylo často napadáno
piráty, proto má jeden z nejrozlehlejších systémů opevnění v Latinské Americe a Karibiku.

Od roku 1984 je centrum města a jeho opevnění zapsáno na seznam světového kulturního dědictví UNESCO.

Zde se ubytujeme na následující dvě noci. 
 
 

Pondělí 12. února: Objevíme jedno z nejkrásnějších koloniálních měst v Karibiku. Prohlédneme si čtvrť San Pedro s
krásnými zachovalými stavbami a největší španělskou koloniální pevnost.

Ráno po snídani se vydáme na prohlídku zajímavostí města Cartagena de Indias. Největším lákadlem jsou právě zbytky
opevnění, jeden z nejrozlehlejších systémů opevnění v Karibiku a Latinské Americe, a koloniální budovy.

Nejdříve si prohlédneme historické centrum obehnané hradbami, uvidíme náměstí Plaza Bolívar a vypravíme se do čtvrti San
Pedro, kde v dobách kolonialismu žili převážně šlechtici a hodnostáři. Dochovala se zde spousta nádherných staveb, například 
katedrála, kostel a klášter San Pedro Claver, Palác inkvizice, kde se rozhodovalo o osudech čarodějnic a kacířů, nebo třeba
kostel Santo Domingo.

Odpoledne navštívíme pevnost San Felipe de Barajas, která získala název po španělském králi Filipu IV. a také se
pyšní titulem nejmohutnější a největší pevnosti, jakou kdy Španělé na území svých kolonií postavili. Autenticitu zajišťují
původní děla, prostory věznice nebo tunely.

A v neposlední řadě uvidíme starý klášter na hoře Cerro de la Popa, jenž je také nejvyšším bodem ve městě.

Večer se společně nebo individuálně vrátíme na hotel.
 
 

Úterý 13. února: Vypravíme se do města Santa Marta. Zastavíme se i u vulkánu El Totumo, kde si zájemci budou moci
po cestě dopřát zážitek v podobě léčivé bahenní koupele přímo v kráteru sopky. 

Dopoledne se vydáme na cestu do města Santa Marta. Santa Marta je nejstarším dochovaným městem z doby španělského
kolonialismu v zemi a druhým nejstarším v celé Jižní Americe. 

Po cestě se zastavíme u vulkánu El Totumo, v jehož kráteru si zájemci mohou dopřát bahenní koupel. Sopka je totiž hluboká
přes 2000 metrů a v jejím kráteru je bahno, které se stále obměňuje, je proto „čisté“ (tak čisté, jak bahno může být) a vyhledávané
pro své příznivé účinky na lidskou pokožku. Obsahuje vápník, oxid křemičitý, chlorid sodný, hořčík a další látky.

Po příjezdu se ubytujeme v hotelu.

Santa Marta je také výchozím bodem našeho několikadenního treku do Ztraceného města (Ciudad Perdida).

To nejlepší z Kolumbie + TREK DO ZTRACENÉHO M?STA + PANAMA (letecky z Prahy) Strana 5/8 14916-29840



 
 

Středa 14. února: Dnes začneme naše čtyřdenní putování ke Ztracenému městu (UNESCO). Čeká nás cesta vozidly
4x4, zastavíme se na vyhlídce U Tří křížů a budeme si vychutnávat nádhernou přírodu.

Ztracené město (Ciudad Perdida) se nachází uprostřed džungle Sierry Nevady a je o více než 600 let starší než slavnější
Machu Picchu. Bylo objeveno relativně nedávno, nejprve místními lupiči pokladů v roce 1972, úřady se pak o jeho existenci
dozvěděly až o tři roky později.

Archeologická oblast se po probádání stala i turistickou lokalitou, vzhledem k její odlehlosti však mnohem méně navštěvovanou než
zmíněné Machu Picchu. Ke Ztracenému městu se lze dostat pouze pěšky, celková vzdálenost je okolo 50 kilometrů. Pohled na
Ztracené město je tedy umožněn pouze těm vytrvalejším.

Nejdříve nás čeká zhruba tříhodinová cesta vozidly 4x4, oběd a pak asi 8 kilometrů pochod džunglí do prvního kempu (cca 4
hodiny). V půli cesty zastavíme na vyhlídce U Tří křížů, abychom si odpočinuli a občerstvili se čerstvým ovocem.

Během celé cesty budeme využívat místní řeky k příjemnému osvěžení.
 
 

Čtvrtek 15. února: Budeme pokračovat hlouběji do džungle a přibližovat se ke Ztracenému městu. Pokud budeme mít
štěstí, spatříme i obyvatele zdejší fauny. Projdeme také kolem vesnice Kogiů – Mutanzi.

Dnes nás čeká nejnáročnější úsek celého treku a také největší dávka zdolaných kilometrů (cca 15 kilometrů). Odměnou nám bude 
úchvatná krajina, která nadchne všechny milovníky přírody.

Celá oblast Ztraceného města je obklopená horami a hustou džunglí a při troše štěstí můžeme zahlédnout některého zvířecího
obyvatele, jako třeba lenochoda, tapíra, opice nebo tukany. 

Po snídani nás čeká asi tříhodinový pochod k dalšímu kempu. Zde se budeme moci vykoupat v řece Buritaca, zatímco budeme
čekat na oběd.

Po obědě budeme pokračovat hlouběji do džungle, po cestě budeme míjet vesnici Mutanzi, kterou obývají Kogiové (lidé
jaguára). 

Odpoledne nás čeká ještě dalších 5 hodin chůze, než dorazíme do kempu, kde strávíme noc.
 
 

Pátek 16. února: Konečně dorazíme do cíle našeho putování, kde nás čeká zasloužená odměna v podobě návštěvy
Ztraceného města.

V brzkých ranních hodinách posnídáme a vydáme se ke Ztracenému městu. Po cestě ještě budeme muset překonat 
1200 původních schodů a pak už konečně budeme stát na terasách Ztraceného města. Atmosféra tohoto místa je vskutku
úchvatná.

Město bylo podle archeologů založeno kolem roku 800 n. l., sestává se ze série 169 teras zasazených do úbočí hory. Zaujímalo
velmi strategickou polohu, umožňovalo jeho obyvatelům výborný výhled do krajiny, ale i snadný přístup k přírodním zdrojům.
Odhaduje se, že zde žilo až 5000 lidí.

Po asi tříhodinové prohlídce Ztraceného města se vydáme do kempu na oběd. Po obědě nás čekají ještě 4 hodiny do kempu, kde
strávíme noc.

 
 

Sobota 17. února: Poslední fáze našeho čtyřdenního treku. Po návratu do Santa Marty se přesuneme na hotel, kde se
ubytujeme.

Je před námi poslední úsek treku. Naše kroky povedou směrem k městu Santa Marta. Po snídani nás čekají 2 hodiny pěšky do
kempu, kde si uděláme přestávku.

Poté budeme pokračovat další 4 hodiny do kempu, kde jsme naši cestu zahájili. Zde poobědváme a odpočineme si po dlouhé
cestě.
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Následuje odjezd vozidly 4x4 do města Santa Marta.

Poté se přesuneme do hotelu, kde se ubytujeme.
 
 

Neděle 18. února: Přeletíme z města Santa Marta do Panama City. V případě příznivého letového řádu se v podvečer
projdeme městem.

V dopoledních hodinách se transferem přesuneme na letiště, odkud poletíme do Panamy (let s přestupem).

V případě příznivého letového řádu nás čeká podvečerní procházka městem.
 
 

Pondělí 19. února: Výlet do domorodé vesnice kmene Emberá hluboko v deštném pralese. Nahlédneme do jejich
života, zvyků a ochutnáme typické pokrmy. Cestou se zastavíme u vodopádu.

Po snídani vyrazíme vozidly 4x4 do vesnice kmene Emberá. Po cestě si uděláme krátkou zastávku u vodopádu, osvěžíme se a
budeme pokračovat dále do hloubi deštného pralesa, kde se vesnice nachází.

Domorodí obyvatelé Emberá vždy obývali tropický deštný prales. Okolo roku 1960 však někteří z nich emigrovali do povodí
Panamského kanálu a založili vesnice podél řeky Chagres a jezera Gatun. Ačkoliv se nacházejí v blízkosti hlavního města,
zachovali si svůj původní jazyk, písně, tance a nadevše ostatní svou úctu k přírodě.

Návštěvou vesnice získáme jedinečnou příležitost se něco naučit o jejich způsobu života a pohledu na svět. Uvidíme jejich domy,
tradiční tance, řemeslné výrobky a ochutnáme jejich tradiční jídlo.

Návrat do hotelu v Panama City ve večerních hodinách.
 
 

Úterý 20. února: Vydáme se na panamské souostroví San Blas. Po připlutí si začneme užívat zasloužený odpočinek na
nejkrásnějších ostrovech světa.

Odjezd z hotelu v brzkých ranních hodinách, nejdříve vozidly 4x4 a poté ještě asi hodinu lodí. Během cesty do přístavu budeme
moci obdivovat rozmanitou okolní krajinu.

Krásné souostroví San Blas se skládá z téměř 400 malých ostrovů, které se táhnou téměř 226 kilometrů podél karibského
pobřeží Panamy. 

Drtivá většina ostrovů zůstává neobydlena, na jiných žijí pouze domorodé skupiny indiánů kmene Guna Yala, které mají od
panamské vlády povolenou autonomní správu ostrovů a kontrolují turismus na ostrovech.

Na vlastní kůži zjistíme, proč jsou ostrovy považovány za nejkrásnější na světě.

Ubytujeme se na ostrově, ze kterého budeme podnikat výlety do okolí.
 
 

Středa 21. února: Budeme si do sytosti vychutnávat ostrovní atmosféru na místních plážích i během šnorchlování.

Dnes se vydáme na výlet, během kterého poznáme zdejší nádherné pláže a poklidné životní tempo.

Objevíme místa ke šnorchlování a potápění. Seznámíme se s kulturou a tradicemi domorodých obyvatel.
 
 

Čtvrtek 22. února: Užijeme si poslední momenty v tropickém ráji ostrovů a poté bude následovat návrat do Panama
City.

Dopoledne volný program, který může každý využít dle svého uvážení a pak se s ostrovy San Blas rozloučíme.

V odpoledních hodinách se přesuneme zpět do Panama City, kde se ubytujeme.
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Pátek 23. února: Na závěr nás čeká Panama City. Prohlédneme si zajímavosti i skryté perly obou částí města a
navštívíme centrum Miraflores Locks v Panamském průplavu.

Náš poslední den bude věnován prohlídce Panama City, kde nás ohromí kontrast koloniálních budov a moderních
mrakodrapů finančního centra.

Panama City založil Pedro Arias Dávila v srpnu 1519 jako první trvale obývané španělské město u Pacifiku (Panamá Viejo).
V roce 1671 ho zcela zničil legendární britský pirát Henry Morgan. Město bylo obnoveno o dva roky později o něco více na
jihozápad (Casco Viejo). Obě tyto části jsou součástí světového dědictví UNESCO a my si je obě prohlédneme.

Uvidíme například katedrálu Santo Domingo a oblouk ze 17. století Arco Chato, kvůli kterému se rozhodli postavit Panamský
kanál právě zde.

Dále prezidentský palác, náměstí Herrera a náměstí Bolivar. V katedrále San José budeme obdivovat majestátní zlatý oltář
(Altar de Oro), který přežil, protože ho před piráty natřeli na černo. Tento oltář je považován za druhý největší poklad Panamy, hned
po Panamském kanálu. 

Pokračovat budeme fascinující návštěvou centra Miraflores Locks v Panamském průplavu. Zde budeme moci sledovat, jak se
obrovské lodě zvedají nebo klesají a chystají se na další etapu jejich cesty Atlantikem nebo Pacifikem.

Ve večerních hodinách přesun na letiště a odlet do Prahy (let s přestupem). 
 
 

Sobota 24. února: Přílet dle letového řádu v odpoledních nebo večerních hodinách.
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